



ВЕСТНИК ПОРЕЧЬЯ

Муниципальная газета
Порецкого
муниципального округа
Чувашской Республики

№ 30 (71) 24 октября 2024 года.

Издается с 20 января 2023 года.

Распространяется бесплатно.

№ 533 **ПОСТАНОВЛЕНИЕ** администрации Порецкого муниципального округа Чувашской Республики от 21.10.2024

О конкурсе на создание эскиза въездной стелы в село Порецкое

В целях популяризации установки въездных стел для формирования положительного имиджа Порецкого муниципального округа, развития творческого потенциала и социальной активности граждан, администрация Порецкого муниципального округа Чувашской Республики постановляет:

1. Утвердить прилагаемое Положение о конкурсе на создание эскиза въездной стелы в село Порецкое (далее – Положение).
2. Разместить Положение на официальном сайте администрации Порецкого муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Вр.и.о. главы Порецкого муниципального округа

Е.Н.Федулова

Приложение
к постановлению администрации Порецкого муниципального округа Чувашской Республики от 21.10.2024 № 553
Положение о конкурсе на создание эскиза въездной стелы в село Порецкое

1. Организатор конкурса

Открытый конкурс на лучший эскиз въездной стелы в село Порецкое (далее - Конкурс) проводится в целях выявления в условиях конкурсной состязательности лучшего эскиза проекта въездной стелы в село Порецкое, в виде монумента, скульптурно-декоративной или иной конструкции, который отличался бы архитектурно-художественной красотой, узнаваемостью, авторской новизной, был технологически прост, быстр и экономичен в изготовлении, транспортировке и установке. Въездная стела – это создание первого позитивного впечатления о селе.

Организатором открытого конкурса среди населения на лучшее изготовление эскиза стелы при въезде в село «Порецкое» является Управление по благоустройству и развитию территорий администрации Порецкого муниципального округа.

2. Цели и задачи конкурса

Участникам Конкурса надлежит создать эскиз стелы, который впоследствии станет достопримечательностью села Порецкое.

Конкурс проводится с целью создания «визитной карточки» села Порецкое, отражающей в художественных образах историю развития, красоту и богатство природы.

Выявление в условиях конкурсной состязательности лучших архитектурных идей на разработку въездной стелы в село Порецкое, характеризующихся высокими эстетическими и архитектурно-художественными показателями.

3. Участники конкурса

Принять участие в конкурсе могут: любой желающий, творческий коллектив, группа единомышленников, представивших эскиз в соответствии с настоящим Положением.

4. Сроки проведения конкурса и подведение итогов

Конкурс проводится в период с 21 октября по 2 ноября 2024 года.
Подведение итогов конкурса 8 ноября 2024 года.

5. Условия конкурса

Эскиз стелы при въезде в село Порецкое должен включать в себя:
- наименование села;
- дату образования села;
- государственную символику и/или символику Порецкого муниципального округа;
- историко-культурные особенности села Порецкое;
- отражать специфику села, быть оригинальным, современным, красивым и вписываться в окружающий ландшафт.

Приветствуется творческая смелость конкурсантов.

Приветствуется интерактивность объекта, возможность взаимодействия гостей села Порецкое с объектом.

Эскизы предоставляются в конкурсную жюри, исполненные как в графическом (черно-белом) решении, так и в цвете, размером не более печатного листа А4 с указанием материалов, предположительно необходимых для изготовления стелы.

Представленные работы должны сопровождаться их описанием и сведениями об авторе (Ф.И.О., адрес проживания, телефон).

Работы сдаются в Порецкий территориальный отдел адресу: с. Порецкое, ул. Ленина, д.1, либо на электронную почту porezk_org@car.ru.

Победителю конкурса вручается Диплом победителя и ценный приз.

6. Критерии оценки конкурсных работ

Оценка конкурсных работ ведется по следующим основным критериям:
- соответствие целям и задачам конкурса;
- качество исполнения;
- эстетичность восприятия;
- оригинальность решения;
- социально-культурная значимость;
- возможность реализации проекта (финансовая реальность проекта);
- архитектурно-художественные достоинства;
- идейно-художественная значимость композиции;
- гармоничное сочетание памятника с прилегающей территорией и окружающей средой.

7. Состав жюри

Глава Порецкого муниципального округа;
Первый заместитель главы администрации – начальник Управления по благоустройству и развитию территорий;
Заместитель главы администрации – начальник отдела организационно-контрольной, кадровой и правовой работы;
Заместитель главы администрации по социальным вопросам – начальник отдела образования, молодежной политики и спорта;

Заместитель главы администрации по экономике, АПК и финансам – начальник финансового отдела;
Начальник Порецкого территориального отдела Управления по благоустройству и развитию территорий;
Председатель Общественной палаты Порецкого муниципального округа;
Решения принимаются простым большинством голосов от общего числа голосующих. В случае равенства голосов Глава Порецкого муниципального округа имеет право решающего голоса.

8. Результаты конкурса

После ознакомления с эскизами стелы каждый из членов жюри дает заключение с обоснованием собственного выбора.

По итогам заседания жюри составляется протокол, где указываются:
- состав жюри;
- сведения об участниках конкурса;
- заключение членов жюри с обоснованием выбора;
- имя победителя конкурса.

Итоги конкурса размещаются на официальном сайте администрации Порецкого муниципального округа и на официальной странице в социальных сетях.

По эскизу победителя конкурса при достаточном финансировании и возможности участия в программе инициативного бюджетирования будет изготовлена и установлена стела при въезде в село Порецкое.

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Порецкого муниципального округа Чувашской Республики

от 24 октября 2024

Место проведения публичных слушаний: администрация Порецкого муниципального округа Чувашской Республики; время проведения: 16 часов 30 минут.
Председательствующий: Васильев Леонид Григорьевич – председатель Соборной депутатов Порецкого муниципального округа.

Секретарь публичных слушаний: ведущий специалист-эксперт отдела организационно-контрольной, кадровой и правовой работы – Грачева Юлия Александровна.

Докладчик на публичных слушаниях: заместитель начальника отдела организационно-контрольной, кадровой и правовой работы – Архипова Марина Юрьевна.

Присутствовали: руководители организаций, работники администрации Порецкого муниципального округа, жители Порецкого муниципального округа, изъявившие участие в слушаниях, всего присутствовало 21 человек.

Повестка слушания:

Рассмотрение проекта муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Порецкого муниципального округа Чувашской Республики

Слушали: Архипову М.Ю.:

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 20 Устава Порецкого муниципального округа Чувашской Республики по проекту муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Порецкого муниципального округа проводятся публичные слушания, по итогам которых рекомендуется Соборно депутатов Порецкого муниципального округа Чувашской Республики внести изменения в Устав Порецкого муниципального округа Чувашской Республики. Проект решения рассмотрен Управлением Минюста РФ по Чувашской Республике, прокуратурой Порецкого района, замечаний по его содержанию не имеется.

Проект решения Соборной депутатов Порецкого муниципального округа Чувашской Республики «О внесении изменений в Устав Порецкого муниципального округа Чувашской Республики», порядок учета предложений по указанному проекту, а также порядок участия граждан в его обсуждении, опубликованы в периодическом печатном издании «Вестник Поречья» 20 сентября 2024 г. № 27 (68) и размещены на официальном сайте Порецкого муниципального округа в сети «Интернет».

Докладчик огласил проект муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Порецкого муниципального округа Чувашской Республики.

Докладчик огласил письмо Управления Минюста РФ по Чувашской Республике и прокуратуры Порецкого района о согласовании проекта решения.

Васильев Л.Г.: У кого будут вопросы по проекту?

Вопросы не поступили.

Переходим к голосованию. Кто за то, чтобы рекомендовать Соборно депутатов Порецкого муниципального округа утвердить решение «О внесении изменений в Устав Порецкого муниципального округа Чувашской Республики»?

За – 21 человек, против нет, воздержавшихся нет.

Участники публичных слушаний по проекту муниципального правового акта о внесении изменений в Устав Порецкого муниципального округа Чувашской Республики единогласно р е ш и л и:

Периодическое печатное издание

«Вестник Поречья»

Адрес редакционного совета и издателя:

429020, с. Порецкое, ул. Ленина, 3

Email: porezk@car.ru

Учредитель:

администрация Порецкого

муниципального округа

Чувашской Республики

Председатель редакционного совета

Бухаленкова В.Г.

Тираж 24 экз. Объем 1 п.л. формат А-3

Распространяется бесплатно

Номер подписан в печать 24.10.2024 г. в 16.00